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ZAPISNIK 3. SEJE SVETA STARŠEV VRTCA PEDENJPED NOVO MESTO V ŠOL. 
LETU 2025/2026 
 
 
 
Seja je potekala v četrtek, 26. 3. 2026, ob 17. uri, v večnamenskem prostoru enote Videk. 
 
Prisotni predstavniki oddelkov staršev 22 oddelkov in 1 nadomestni predstavnik, organizacijske vodje 
enot, predstavnice strokovnih služb vrtca, pomočnica ravnateljice Darja Rozman in ravnateljica vrtca 
Meta Potočnik. 
 
Lista prisotnosti  je v prilogi originala zapisnika in se hrani v arhivu vrtca. 
 
Sejo je sklicala in vodila Barbara Bevc, predsednica Sveta staršev Vrtca Pedenjped Novo mesto, ki je v 
uvodu seje pozdravila vse prisotne. Predsednica je preverila sklepčnost in določila zapisnikarja znotraj 
predstavnikov staršev. 
 
Pred samo sejo je bilo je bilo vsem prisotnim po el. pošti posredovano naslednje gradivo: 
 
Predsednica je predstavila dnevni red seje: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev  
2. Izvolitev namestnika predsednika Sveta staršev Vrtca Pedenjped Novo mesto 
3. Krepitev sodelovanja med vrtcem in starši  
4. Informacije o vpisu otrok za novo prihajajoče šolsko leto 2026/2027 
5. Vprašanja in pobude  

 
Vsi prisotni so soglasno potrdili dnevni red. 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev  
Zapisnik prejšnje seje je bil potrjen. 
 
2. Izvolitev namestnika predsednika Sveta staršev Vrtca Pedenjped Novo mesto 
Člani sveta staršev so soglasno izvolili namestnico predsednice sveta staršev ga. Ano  Zajec. 
 
3. Krepitev sodelovanja med vrtcem in starši  
Predsednica in ravnateljica se strinjata, da je sodelovanje ključno in da je potrebno vzajemno poslušanje. 

Pohvale in negativne pripombe: Staršev je veliko in mnenja so si različna. Predsednica poudarja, da je 

svet staršev prostor, kjer lahko vsak izrazi svoje mnenje in poda pobude. Izpostavi, da si želi pozitivne in 

spoštljive komunikacije, brez obtoževanj in negativnih zaključkov. 



Predsednica staršev je povabila ravnateljico k razpravi o skupnem sodelovanju vrtca in staršev.  

 
Ravnateljica je podala predstavitev delovanja vrtca ter predstavila aktivnosti za krepitev sodelovanja s 
starši in družinami. Ravnateljica pove, da  za dobro, uravnoteženo in odgovorno razpravo, ki je v interesu 
vseh nas – predvsem pa otrok – je bistveno, da je vodstvo vrtca strokovne službe in vodje enot, na sejah 
sveta staršev prisotno tudi v prihodnje. Le tako lahko sproti pojasnimo strokovna vprašanja, razjasnimo 
morebitne nejasnosti ter zagotovimo, da so informacije celovite in pravilno razumljene. Neposredna 
prisotnost omogoča konstruktivno sodelovanje in preprečuje nesporazume, ki nastanejo, kadar ključnih 
informacij ni mogoče predstaviti neposredno. 

Kot ravnateljica sem po 49. členu ZOFVI odgovorna za zakonitost delovanja zavoda, za strokovno 
vodenje ter za organizacijo dela. Svet staršev pa je po 66. členu ZOFVI organ, ki daje mnenja, predloge 
in pobude – ni pa organ, ki bi odločal o strokovnih, kadrovskih ali organizacijskih vprašanjih. 

V zadnjem obdobju so se pojavile prakse, ki odstopajo od teh zakonskih okvirov, med drugim: sklicevanje 
sej brez predhodnega usklajevanja z vodstvom, obravnavanje tem, ki niso v pristojnosti sveta staršev,  
poseganje v organizacijo dela in strokovne vsebine, poskusi objave zapisnikov, ki niso bili usklajeni ali 
pravilno potrjeni. Takšno delovanje ustvarja pravno in organizacijsko negotovost, ruši zaupanje med 
organi zavoda in ni v korist vrtca, zaposlenih ali staršev. 

Zato sem predsednico sveta staršev pisno pozvala, k vzpostavitvi jasnih pravil, pri čemer sva se 
dogovorili: 

1. da jasno razmejiva pristojnosti ravnateljice in predsednice sveta staršev, 
2. da določiva pravilen postopek sklicevanja sej, 
3. da urediva postopek priprave in potrjevanja zapisnikov, 
4. da preprečiva posege v strokovno delo vrtca, 
5. da vzpostaviva sodelovanje, ki bo zakonito, strokovno in usmerjeno v dobrobit otrok. 

Skupno srečanje predstavnikov staršev in strokovnega vodstva vrtca, ki zastopajo vse zaposlene znotraj 
delovanja vrtca lahko vidimo zgolj priložnost, da ponovno vzpostavimo sodelovanje, ki temelji na 
preglednosti, strokovnosti in spoštovanju pristojnosti. V preteklih 16 letih je vrtec deloval stabilno, 
pregledno in uspešno – na podlagi odprtega dialoga, medsebojnega spoštovanja in jasnega upoštevanja 
zakonskih določil. V zadnjem obdobju pa se je ta praksa porušila, kar je povzročilo nesporazume, 
nepopolno informiranost in odpiranje vprašanj brez prisotnosti vodstva vrtca. 

Svet staršev ima pomembno, vendar zakonsko omejeno vlogo: podaja mnenja, predloge in pobude, ne 
more pa posegati v strokovne, kadrovske ali organizacijske odločitve vrtca. Svet staršev ni izvršilni organ 
in ni vzporeden organ vodenja. Posebej problematično je obravnavanje posameznih strokovnih vsebin, 
kar ni skladno s standardi korektnega institucionalnega dialoga in ogroža zaupanje med organi zavoda. 

Strokovnost vrtca je temelj celotnega vzgojno-izobraževalnega procesa. Strokovni delavci na podlagi 
znanja, izkušenj, kurikularnih izhodišč in zakonodaje oblikujejo program, načrtujejo delo in določajo 
strokovne pristope. Zato je poseganje v strokovna vprašanja – kot so oblike roditeljskih sestankov, 
obogatitvene dejavnosti ali vsebine Letnega delovnega načrta – s strani staršev neprimerno in neskladno 
z zakonsko določenimi pristojnostmi. 

Letni delovni načrt nastaja postopno in strokovno utemeljeno: najprej v oddelčnih skupnostih, nato v 
timih strokovnih delavcev posameznih enot, na koncu pa se oblikuje skupen LDN vrtca. Vloga sveta 
staršev je jasno določena: LDN lahko obravnava, poda mnenje ali predlog, ne more pa samovoljno 
spreminjati njegove vsebine ali odločati o oblikah roditeljskih sestankov. Predlogi staršev so dobrodošli, 



vendar o njih odloča strokovni kolektiv, ki je odgovoren za kakovost, varnost in razvojno ustreznost 
programa. 

Spoštovanje strokovne avtonomije ni le zakonska obveznost, temveč tudi izraz zaupanja v delo 
vzgojiteljev in vodstva vrtca. Le tako lahko vrtec ohranja visoko strokovno raven, stabilnost delovanja in 
zagotavlja tisto, kar je najpomembnejše – kakovostno, varno in razvojno spodbudno okolje za otroke. 

Vrtec Pedenjped Novo mesto deluje v skladu s sodobnimi pedagoškimi usmeritvami in upošteva 
Nacionalni program vzgoje in izobraževanja 2023–2033. Poseben poudarek namenjamo jezikovni in 
kulturni vzgoji, trajnostnemu razvoju, zgodnjemu razvijanju digitalnih kompetenc ter državljanski vzgoji. 
Strokovni delavci sledijo posodobljenemu Kurikulumu za vrtce, zakonodaji in smernicam ministrstva, kar 
je temelj za pripravo in izvajanje Letnega delovnega načrta vrtca ( LDN), kot  tudi skupnih zaključnih 
tematskih prireditev. 

Vrtec Pedenjped Novo mesto je razvojno usmerjen vrtec, prepoznaven po svojih posebnostih. Kurikulum 
izvajamo preko različnih konceptov in metodologij, ki se med seboj dopolnjujejo. Vsebine načrtujemo 
premišljeno, povezovalno in celostno, kar omogoča bogato in kakovostno pedagoško delo. 

Naše poslanstvo in vizija ostajata jasni: Igra, znanje, glasba, ples so naš izziv. Srečni otroci so naš cilj. IN 
PRI NAS VSAK OTROK ŠTEJE IN VSAK OTROK JE DRAGOCEN! 

Vsi zaposleni v vrtcu soustvarjamo pogoje za razvoj srečnega otroka. Povezuje nas ustvarjalnost, 
strokovnost in zaupanje v otroke – igrive, zvedave in navdušene raziskovalce življenja. V prihodnje je 
ključna naloga vseh organov vrtca, da delujejo v okviru svojih pristojnosti, v duhu sodelovanja, 
spoštovanja in skupne odgovornosti za dobrobit otrok. Le tako lahko ohranimo stabilno, strokovno in 
povezovalno okolje, ki podpira kakovostno predšolsko vzgojo in razvoj otrok. 

Predajam še pojasnilo ali povzetek nekaterih vaših podanih mnenj, ki obsegajo nadstandardne in 
obogatitvene programe, vključno s skupno zaključno prireditvijo, in sicer: 

Skupna zaključna srečanja v vrtcu z osmimi enotami so pomembna zato, ker povezujejo otroke, starše 
in strokovne delavce v eno skupnost ter krepijo občutek pripadnosti istemu vrtcu. Skupni imenovalec – 
skupna tema – je odraz strokovne povezanosti, enotne vizije in kakovostnega načrtovanja, ki presegajo 
posamezne enote ter ustvarjajo celovito identiteto vrtca Pedenjped. 

Izjemni zaključki: PEDENJTRŽNICA, PEDENJKULTURA, DRUŽINSKE ZGODBE Novega mesta, 
PEDENJKOLESAR, PEDENJOLIMIJADA, PEDENJNOGOMET, PEDENJPLES, PEDENJKAMIŠIBAJ ZGODBE Z 
RASTAVO, PEDENJCIRKUS, PEDENJRAZISKOVALEC, PEDENJPOHODI PO NM, PEDENJPRAVJIČNI IZLET V 
LOGARSKO DOLINO (13 avtobusov), DRUŽINSKE ZGODBE NOVEGA MESTA, DOBRODELNI KONCERT ZA 
NAKUP IGRALA V ENOTI OSTRŽEK V PEVSKIM ZBORČKOM IN STARŠI, ter veliko drugih. 

Ravnateljica je na koncu še dodala, da starše prosi za razumevanje delovanja vrtca in se hkrati  zahvaljuje  
staršem za razumevanje in podporo ob nenadnih spremembah, ki se lahko pojavijo zaradi kadrovskih 
premikov ter dinamike vpisov in izpisov otrok, saj si prizadevamo, da kljub tem okoliščinam ohranjamo 
stabilno in spodbudno okolje za vse otroke. Starše, da podprejo in ne zavirajo našega ustvarjalnega, 
strokovno načrtovanega dela, saj prav ta ustvarjalnost daje otrokom bogate izkušnje, spodbudno okolje 
in priložnosti, ki jih lahko zagotovi le vrtec, ki deluje povezano in z jasno vizijo. 

Ravnateljica je nato predala besedo pomočnici ravnateljici, ter ostalim strokovnim sodelavkam glede 
načrtovanih in izvedbenih aktivnosti tako nadstandardnih, kot tudi obogatitvenih vsebin za otroke Vrtca 
Pedenjped Novo mesto.  



Pomočnica ravnateljice je predstavila področje nadstandardnih in obogatitvenih programov v slovenskih 
vrtcih ter umestitev Vrtca Pedenjped Novo mesto v ta prostor. V Sloveniji ti programi niso enotno 
določeni in niso obvezni, zato jih vrtci oblikujejo samostojno, kar vodi v precejšnje razlike v ponudbi. 
Večina vrtcev izvaja manjši nabor klasičnih dejavnosti, kot so plavalni tečaji, različni tečaji, abonmaji in 
vrtec v naravi. 

Vrtec Pedenjped Novo mesto pa poleg teh dejavnosti razvija tudi vsebinsko in organizacijsko zahtevnejše 
programe, ki jih večina vrtcev ne ponuja. Poseben poudarek namenjamo inkluzivnosti in dostopnosti: 
izvajamo obogaten poldnevni program z nadstandardnimi vsebinami za romske otroke v romskem 
naselju ter obogaten dnevni program za otroke v razvojnih oddelkih. Dodatno bogatimo delo v 
specializiranih oddelkih, kot so EKO-BIO oddelki, Montessori oddelek in programi gozdne pedagogike. 

Na podlagi raznolikosti, širine in inkluzivnosti ponudbe se vrtec utemeljeno uvršča med nadpovprečno 
razvite vrtce. Za otroke prvega starostnega obdobja (31 oddelkov, približno 400 otrok) skozi leto 
izvedemo štiri različne nadstandardne dejavnosti, za otroke drugega starostnega obdobja (11 oddelkov, 
približno 260 otrok) pa deset vsebin, pri čemer vsak mesec izvedemo eno. V ponudbo so vključeni tudi 
razvojni oddelki in romski vrtec. 

Pomemben del našega delovanja predstavlja sodelovanje s starši, opredeljeno v delovnem koledarju. 
Letno izvedemo tri roditeljske sestanke, tri srečanja v okviru šole za starše ter štiri oddelčna srečanja, 
ob tem pa organiziramo tudi različne dogodke, ki krepijo partnerstvo med vrtcem in družinami. 

Ravnateljica je posebej poudarila bralno kulturo v vrtcu in potek Pedenjbralnice po oddelkih in enotah 
za vse starosti otrok. Vrtec sistematično krepi bralno kulturo in v ta namen izvaja številne dejavnosti, kot 
so Pedenjbralček, Panj bukvarna, Cicirazstave z MK, redno prebiranje revije Cicido v vseh oddelkih ter 
organizacija bralnic za otroke in starše po enotah. Ravnateljica je opozorila na točko prejšnjega zapisnika 
ter dodatno obrazložila projekt Pedenjbralček, pri čemer je poudarila, da so knjige prisotne v vseh 
enotah in oddelkih ter da se projekt povsod aktivno izvaja. Vodstvo je preverilo prejete pripombe in 
ugotovilo, da se dejavnosti izvajajo v vseh oddelkih, v nekaterih pa v prilagojeni obliki.  
 
Ob koncu je ravnateljica podala še informacije glede anketnega vprašalnika z namenom, ker si v vrtcu 
želimo še tesnejšega sodelovanja s starši, vas obveščamo, da boste v naslednjih dneh po e-pošti oddelka 
prejeli kratek vprašalnik Potrebe otrok v vrtcu in Potrebe staršev – informacije, sodelovanje, podpora. Z 
njim želimo bolje razumeti, kaj po vašem mnenju otroci v vrtcu najbolj potrebujejo za svoj razvoj, dobro 
počutje in varnost, ter katere informacije, oblike sodelovanja in podpore so vam kot staršem 
najpomembnejše. Vaši odgovori nam bodo v pomoč pri nadaljnjem načrtovanju kakovostnega dela 
vrtca. 
 
Sledilo je povabilo strokovne službe vrtca vodjo Organizatorja prehrane, zdravja  higiene in je podala 
informacije, za katere je predsednica sveta staršev v začetku podala mnenje glede informiranosti staršev 
o preventivnih ukrepih pri hudih alergijah in predlagala, da bi se starše bolj informiralo o pomenu le-
tega. Vprašala je, če je možno na kakšen dodaten način opozoriti ob vhodih v vrtce, da se hrane ne vnaša 
v prostore vrtca. Organizatorka prehrane, higiene in zdravja je uvodoma pojasnila, da vrtec skrbno in 
zanesljivo spremlja dobrobit otrok od njihovega vstopa v vrtec do prehoda v šolo. Poudarila je pomen 
rednih individualnih srečanj s starši, sodelovanje s preventivno delovno skupino, tandemom in timom 
vzgojiteljev ter stalno medsebojno informiranost. Vrtec zagotavlja pravočasno podajanje pojasnil in 
ukrepov preko vseh notranjih elektronskih kanalov, spletne strani, predstavitvene publikacije, oglasnih 
desk ter zloženk z navodili za ravnanje. Izvajajo se tudi zdravstveno-preventivne vsebine za otroke in 
vzgojitelje ter izobraževanja za starše. Vse aktualne informacije so staršem dostopne na več mestih, kar 
omogoča preglednost, doslednost in varno podporo otrokovemu razvoju. 
 



Vrtec prehrano načrtuje po posodobljenih smernicah (2024) ter otrokom zagotavlja štiri uravnotežene 
obroke, pripravljene v centralni kuhinji in dopolnjene z ekološkimi živili. Jedilnike mesečno objavljamo, 
občasno pa pri izboru jedi sodelujejo tudi otroci. Praznovanje rojstnih dni poteka brez prinašanja hrane, 
v ospredju pa so ritual, pozornost in skupno doživetje. Dietno prehrano pripravljamo na podlagi 
zdravniških potrdil, pri čemer je nujno sprotno obveščanje staršev o spremembah; v vrtcu je trenutno 
39 otrok z dietami, med njimi tudi takšni z življenjsko ogrožajočimi alergijami. Na področju zdravja in 
higiene izvajamo preventivne ukrepe za preprečevanje širjenja nalezljivih bolezni ter tesno sodelujemo 
s starši, ZD NM in NIJZ. Vsa dokumentacija o prehrani, dietah, higieni in varnosti je dostopna v publikaciji, 
hišnem redu in na spletni strani vrtca. Redno nas obiskujejo pristojne inšpekcije, pogovorne ure pa 
potekajo vsak prvi petek v mesecu po predhodni najavi. 

 
Predsednica sveta staršev se je navezala na točko prejšnjega zapisnika ter izpostavila potrebo po 
dostopu do kontaktov predstavnikov skupin, informacij o predstavnikih v Svetu zavoda in dostopnosti 
Poslovnika sveta staršev. Ob tem je poudarila, da brez neposrednih kontaktov svet staršev težko deluje 
v polnem obsegu, saj nima vzpostavljenega kanala za obveščanje in sporazumevanje.   
V pojasnilo ravnateljica poda informacijo , da pri obdelavi osebnih podatkov ravna vrtec v skladu z 
zakonodajo (GDPR, ZVOP-2) in načelom najmanjšega obsega podatkov. Starši so ob začetku šolskega 
leta podali soglasje vrtcu za uporabo e-poštnih naslovov izključno za namen delovanja sveta staršev, 
soglasje pa ne omogoča posredovanja teh naslovov drugim osebam. Zato vrtec kontaktov ne sme 
posredovati predsednici ali članom sveta staršev. Zaradi varovanja osebnih podatkov komunikacija 
poteka izključno preko uradnih e-poštnih naslovov oddelka in predstavniki staršev podajajo informacije 
vsem preko e- pošte oddelka, ki je prav s tem namenom tudi ustvarjen, kar zagotavlja transparentnost, 
sledljivost in zakonitost delovanja.  
Vsa vabila, zapisnike in gradiva bo vrtec še naprej posredoval preko tajništva, skladno z ustaljeno prakso.  
Poslovnik sveta staršev je vsem dostopen na upravi vrtca, s posodobitvijo spletne strani je bil umaknjen. 
Ravnateljica se strinja s predlogom predsednice, da se poslovnik Sveta staršev ponovno objavi na spletni 
strani vrtca. 

 
Dogodki: Zaključna prireditev za vse otroke, starše vrtca bo v prvem tednu junija. Podrobne informacije 
prejmejo vsi starši. Pedenjtabor za najstarejše otroke vrtca bo v tretjem tednu junija.  

V mesecu aprilu vas vabimo k sodelovanju v treh zanimivih dejavnostih, ki povezujejo naš vrtec, družine 

in širšo skupnost in sicer:  

-Vabimo vas, da se nam pridružite na zaključnem prireditvenem festivalu RINKO, ki bo potekal v 

Mariboru. Festival je namenjen družinam in otrokom ter predstavlja zaključek celoletnega projekta 

RINKO – Razvoj temeljnih znanj računalništva in informatike za predšolske otroke. 

-Na Kaskadnem trgu v Novem mestu na ogled razstava RINKO, ki predstavlja razvoj temeljnih znanj 

računalništva in informatike pri predšolskih otrocih. Razstava bo na voljo celoten mesec april, zato lepo 

vabljeni, da si jo ogledate skupaj z otroki in tako spoznate delček njihovega raziskovalnega sveta.  

-Starše vabimo tudi na strokovni dogodek v Hišo EU v Ljubljani, kjer bo potekala okrogla miza na temo: 

Tvegana raba družbenih omrežij pri mladih in sodelovanje staršev. 

Dogodek je namenjen razmisleku o izzivih sodobnega digitalnega okolja, vlogi staršev in podpori mladim 

pri varni rabi spleta. 

 



Predavanje Ranka Rajovića: Nekateri starši so izrazili nezadovoljstvo, ker se predavanja niso mogli 
udeležiti v živo.  
Glede povabila na predavanje dr. R. Rajovića pojasnjujemo, da je bilo predavanje organizirano v dveh 
delih, saj je bil zaradi velikega zanimanja in omejenega števila mest omogočen le omejen vpis. 
Dogodek je bil namenjen tako strokovnim delavcem kot staršem in širši javnosti. Ravnateljica je ob tem 
poudarila, da je bila zagotovljena tudi dodatna možnost dostopa do vsebine, saj je bilo predavanje 
posneto in predvajano na vašem lokalnem TV-kanalu, kar je staršem omogočilo ogled v času, ki jim 
najbolj ustreza. 

 
Sklep: Člani sveta staršev na to točko niso imeli dodatnih pripomb. 
 
4. Informacije o vpisu v šolsko leto 2026/2027 

Svetovalna delavka gospa Kristina Žmavčič je predstavila informacije o vpisu v naslednje šolsko leto. 
Vpisanih je več otrok kot lani. Predvidoma bo delovalo v septembru 41 oddelkov in najkasneje v januarju 
27 še en medletni oddelek, torej skupaj 42 oddelkov. Vseh 8 enot ostaja in glede na potrebe se 
predvideva, da se v jeseni oddelek najstarejših otrok seli iz enote Pedenjped v enoto Sapramiška. Vrtec 
starše seznanja, da se zaradi organizacijskih potreb in kadrovskih postavitev v posameznih oddelkih 
pričakujejo določene spremembe v sestavi skupin. Natančne informacije bodo starši prejeli po 20. 
avgustu, ko bodo razporeditve dokončno potrjene. Vrtec si prizadeva za pregledno in pravočasno 
obveščanje ter za čim bolj nemoten začetek novega šolskega leta. 

Sklep: Člani Sveta staršev na to točko niso imeli pripomb. 

 
5. Vprašanja in pobude  

 
1. Iz enote Pedenjped vprašanje glede varnosti- o možnosti namestitve kamer pri vhodu v vrtec. Vodstvo 
odgovarja, da so raziskali primer »sumljive osebe« in pojasni, da je šlo za znanca zaposlene osebe v vrtcu 
ter otroci niso ogroženi. Kamer ne bodo montirali.  
 
2. Na vprašanje oz. pobudo, da bi imel vrtec zaposlenega logopeda, vodstvo odgovarja, da ves čas  
potekajo aktivnosti v tej smeri, v preteklosti so že imeli več razpisov za to delovno mesto, a ni bilo odziva. 
Gre za vseslovensko sistemsko težavo, ki je na Dolenjskem še bolj izrazita, zato vrtec trenutno ne more 
zagotoviti lastne logopedske obravnave, kljub zavedanju o potrebah otrok. 
 
Iz enote Videk, vprašanje o organizacijski vodji vrtca. Vodja enote se je v kratkem zamenjala in vodstvo 
vrtca staršev še ni seznanilo z informacijo o novi vodji, ki je že nastopila to funkcijo. Starši izrazijo željo, 
da informacije take narave v prihodnje pridejo pravočasno do njih. 
Ravnateljica je starše seznanila, da je nova vodja enote Videk z današnjim dnem nastopila funkcijo in se 
je udeležila seje skupaj z ostalimi organizacijskimi vodjami enot. Zaradi upravičenih obveznosti je morala 
srečanje predčasno zapustiti, vrtec pa bo staršem posredoval še pisno obvestilo. V obdobju bolniške 
odsotnosti prejšnje vodje je enoto organizacijsko vodila njena namestnica, ki je zagotavljala nemoten 
potek dela. 

3. Vprašanje o problematiki parkiranja pri enoti Videk. Ravnateljica pove, da parkirnega prostora pred 
enoto Videk ne upravlja vrtec. Kljub temu je za potrebe prihodov in odhodov otrok omogočeno 
brezplačno začasno parkiranje, da lahko starši varno pripeljete in odpeljete otroke. 

Za zaposlene vrtca smo uredili ločena parkirna mesta pri enoti Ostržek, ki so jasno označena in 
namenjena parkiranju v dopoldanskem času. 



Parkirna mesta v neposredni bližini vrtca so v lasti drugih podjetij, ki parkiranja ne dovolijo, razen proti 
doplačilu z visoko mesečno najemnino. Vrtec teh stroškov žal ne more prevzeti.  

4. Vprašanje glede združevanja med poletnimi meseci: Odgovor ravnateljice je, da tako kot vsako leto 
bomo tudi v letošnjih poletnih mesecih organizirali združevanje oddelkov in enot, in sicer glede na 
dejanski vpis otrok v tem času. Poleti je prisotnost otrok običajno nižja, zato združevanje omogoča 
nemoteno organizacijo dela in hkrati zagotavlja, da so otroci v varnem in kakovostnem okolju. 
Združevanje je potrebno tudi zaradi koriščenja letnih dopustov zaposlenih, ter zaradi predvidenih 
investicijskih in vzdrževalnih del po posameznih enotah, ki jih lahko izvedemo le v času zmanjšanega 
obiska, oz. v času zaprtih oddelkov in enot. 

Dodatnih vprašanj ni bilo, seja je bila zaključena ob 19. uri. 
 
 
 
Zapisala:       Predsednica: 
Alja Janc       Barbara Bevc 
 


